

德耀皖东

滁州市精神文明建设指导委员会办公室

滁州好人榜

CHUZHOU HAO REN BANG 2022年 第六期

敬业奉献好人



沈强

男, 1969年11月生, 中共党员, 明光浩森安防科技股份有限公司工艺科长。从事焊接及焊接工艺工作30余年来, 沈强秉承“工匠精神”, 攻克了诸多焊接技术难题。其设计的举高车臂架及支腿自动焊接装置, 为企业取得举高车生产资质, 并节约了120余万元设备成本; 主导的玻璃溜子管和分料管等改造项目, 每年为企业节约20余万元维修成本; 先后成立沈强技能大师工作室、沈强劳模创新工作室, 为公司190余名一线员工进行技能培训, 带领工作室开展了百余项焊接技术革新, 其中的叠压法矫正板条侧弯为板条弯曲矫正找到了新的途径。沈强荣获全国优秀农民工、长三角工匠联盟首批入盟工匠、省五一劳动奖章、江淮工匠标兵、省劳动模范荣誉称号。

孝老爱亲好人



王日香

女, 1969年9月生, 天长市铜城镇乔田社区居民。王日香与丈夫结婚后, 为了让丈夫安心工作, 主动从年迈的婆婆手中接过照顾先天性残疾, 瘫痪在床, 生活不能自理的小叔子的责任。这一照顾就是32年, 她每天给小叔子洗澡、做饭、擦身、按摩, 无微不至。不仅照顾他的饮食起居, 还开导他、鼓励他勇敢面对生活。省吃俭用买来家里的第一台电视, 让小叔子了解外面的世界。在她的精心照顾下, 小叔子从自暴自弃转向积极面对生活, 还学会了使用电子产品。王日香还热心公益事业, 多年来积极参与疫情防控、关爱孤寡老人、留守儿童志愿服务。

助人为乐好人



瞿继强

男, 1985年12月生, 天长市“映山红”退役军人志愿服务队志愿者。多年来, 他一直坚持义务献血、赴敬老院送温暖、小区卡口执勤等志愿服务活动, 累计服务时长达500余小时。2020年疫情期间, 瞿继强主动承担无物业小区的社区公共场所消毒任务和8个卡点值勤点任务, 每天都奔波在一线助社区、帮群众。2022年疫情期间, 瞿继强继续主动请缨, 奔赴抗疫一线, 10天内累计信息采集2100多户、配送物资2吨以上, 配合天长市爱心车队协助小区住户就医购药23次, 深入100余户清理生活垃圾。2022年5月8日下午, 他在运送疫情防控物资返途中不幸遭遇车祸身亡, 将生命永远定格在37岁的青春年华。

诚实守信好人



刘国斌 刘铭璇

刘国斌, 男, 1969年6月生, 南谏区大柳镇农机站农艺师; 刘铭璇, 女, 1996年5月生, 安徽盛柳科技发展有限公司总经理, 二人系父女。父亲刘国斌是一名扎根基层多年的农艺师, 女儿刘铭璇从安徽农业大学毕业后, 在他的支持下毅然决定回乡发展。父女运用科技手段提高滁菊含油量, 提升富硒滁菊的市场认可度, 并向村民承诺“提供种苗, 跟管技术, 统一回收”, 简短的十二个字, 解决了村民对于发展滁菊种植的担忧, 通过实现“产加销”全产业链农业发展模式, 带动多名村民实现家门口就业, 帮助50余户农户实现人均增收3万余元, 人均年收入达到约7万元。刘铭璇荣获安徽省乡村振兴青年先锋、滁州市农村产业女性带头人荣誉称号。

见义勇为好人



孙兵

男, 1970年12月生, 退役军人, 滁州市机械工业技术学校校园保安。2022年5月18日清晨, 明光市逸夫小学对面的早餐店突发大火, 家住附近的孙兵闻声赶来, 一面疏散人群, 一面抄起灭火器毫不犹豫地冲进火场, 成功扑灭了火苗, 保护了附近商户及楼上50余户住户的生命财产安全, 而他自己的腰腹部多处被火苗灼伤。早在参军入伍期间, 孙兵就因为与战友合力救火被所在团嘉奖一次, 孙兵用他的实际行动践行着“戎装虽解, 军魂犹在”的初心和使命。

见义勇为好人



代力

男, 1986年3月生, 凤阳县临淮关镇琉璃岗村民。2022年4月23日凌晨2点, 睡梦中的代力听到有人大喊着火, 他循声跑到火灾现场, 原来是村内一户楼房失火, 滚滚浓烟夹杂着火苗从窗缝中涌出, 屋内传出拍打声和微弱求救声。他不顾危险勇敢地冲进火海, 将被困屋内的老人救出火海。他自己的手上、身上多处被划伤, 皮肤被烈火灼伤, 头发也被火苗烧焦, 他却顾不上这些, 又和村民们投入到灭火之中, 经过众人 and 消防救援人员的齐心协力, 大火终于被扑灭。

滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处简主任 13955097038



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

聚精会神抓党建 一心一意谋发展

由市级文明单位 定远县发展和改革委员会 特约刊登